

这一次，连穆里尼奥都承认

皇马不配赢!

不喜! 穆帅坦言皇马不配赢

对于裁判和皇马的晋级，皇马主帅穆里尼奥赛后对独立台承认有些胜之不武，“排除裁判因素外，场上最好的球队输了球，我们配不上胜利，不过足球中有时就是会发生这种事。”

对于裁判和皇马的晋级，穆里尼奥强调：“我对判罚没有什么可多说的，我无法肯定那不是一张红牌。撇开这些不提，最棒的球队输球了。我们很高兴能够晋级，不过我本期望

我的球队能做得更好。迭戈·洛佩斯的作用是决定性的，就和首回合的德赫亚一样，当你的门将是你球队最佳球员时，这说明你没能控制比赛。”

但穆帅强调自己也曾是苛刻判罚的受害者：“纳尼被罚下是转折点，曼联只剩10人，让我们发现了更多空间，这次判罚和两年前佩佩拿到红牌的情况很相似，只不过有时候这种事发生在你身上，有时候在别人身上。”

怒了! 弗帅拒绝出席发布会

尽管曼联方面已经拼尽全力，并且在长时间内保持着领先的局面，但土耳其主裁卡基尔的一张红牌将比赛形势完全改变，红魔最终只能以2:3的总比分惨遭淘汰。由于曼联主帅弗格森一向以热衷炮轰裁判闻名，不少人对其赛后言论颇为期待，出人意料的是，老爵爷却拒绝出席新闻发布会，由助教费兰代司其职。

费兰一开始便解释了为何是他出席发布会，坦言更衣室里是“一群快要发狂的球员”以及“一个快要发狂的主帅”，他还说道：“球队主帅根本没心情讨论主裁的那个判罚，这也正是我代他出席发布会的原因。那个判罚看起来实在是有些过于严厉，可能是整个比赛中最令人难以置信的时刻。”

乌龙送礼，争议红牌，弑杀旧主，皇马VS曼联，两大豪门对决精彩纷呈。昨晨，欧洲冠军联赛16强战次回合上演焦点战。坐镇主场的曼联队在一度领先的情况下最终被逆转以1:2，两回合2:3不敌皇家马德里队出局，皇马则顺利晋级欧冠八强。第48分钟，纳尼传球造成拉莫斯不慎乌龙送礼；第56分钟，纳尼极具争议性地被红牌驱逐；第66分钟，摩德里奇远射破门；3分钟后，C罗接伊瓜因传球射门再次攻破旧主城池打入制胜球。

江锐整理

范廷钰斩朴廷桓捧应氏杯

星报讯(许梅) 3月6日，第7届“应氏杯”世界围棋锦标赛五番棋决赛第4局在上海校战罢。中国的范廷钰执黑5点胜韩国90后世界冠军朴廷桓，从而以3:1的比分击败后者，夺得本届应氏杯冠军。这是中国棋手继常昊之后第二次夺得应氏杯，范廷钰以16岁零7个月的年龄成为中国最年轻的也是第11位世界冠军。

科比带伤上阵湖人负雷霆

星报讯(杨扬) 3月6日，NBA常规赛继续进行，湖人奔赴俄克拉荷马与雷霆展开角逐，科比在首节就意外受伤，但是在简单处理之后依然带伤继续登场，全场砍下30分3篮板2助攻。但湖人最终还是以105:122不敌雷霆。此役过后湖人的两连胜势头终止。雷霆全队仅有2次失误，追平了NBA历史最低失误纪录，此前仅有2006年4月2日的雄鹿和2009年3月20日的骑士曾经出现过全队单场总共仅有2次失误的壮举。

皖将姚捷撑竿跳全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 昨日，2013年全国室内田径锦标赛第一站比赛在江苏南京开战。在男子撑竿跳高比赛中，安徽小将姚捷表现出色，以5.50米的成绩夺得冠军。

本次比赛是田径的新年首战，也是对冬训成效的一次检验。男子撑竿跳高是当天进行的第一项比赛，一共有25名选手参加。安徽小将姚捷最后的成绩是5.50米，毫无争议地夺得冠军，获得第二名的辽宁选手和第三名的上海选手的成绩都是5.30米，安徽另一名选手谈辉的成绩是4.80米。值得一提的是，安徽老将陈亚玲此次也参加了女子跳远比赛，结果她以6.00米获得第11名。

江西小伙太和出差购彩喜中近8万

星报讯(杨辉) 2月25日上午，阜阳体彩分中心来了一位兑奖彩民段先生。段先生是来自江西的年轻小伙，2月20日到太和县出差，酷爱大乐透的他，当晚来到太和县18285体彩网点，先仔细看了一会大乐透开奖号码走势图，然后投注了13019期大乐透胆拖复式票一张。当晚，段先生在宾馆电脑查到当期

大乐透开奖号码为“06+12+17+29+30, 07+11”，他投注的胆拖复式票中得当期大乐透开奖号码的“5加1”，很遗憾地与一等奖擦肩而过。但他中得当期二等奖一注，奖金45540元，五等奖44注，奖金26400元，七等奖330注，奖金3300元，八等奖660注，奖金3300元，总计总奖金78540元。

在阜阳分中心兑奖的时候，段先生本人十分淡定，他说：“买彩票最主要的还是心态好，中奖了，咱高兴，不中，咱们为国家做贡献了，都是好事!”也许，正是这种积极的购彩心态给段先生带来了好运气。希望更多的彩民朋友能调整好心态，相信大奖会离我们越来越近的。



南京游客全椒“走太平”刮出3千

星报讯(曹落落) 农历正月十六，全椒县独有的传统民俗“走太平”拉开大幕。据粗略估算，今年约有来自全椒、滁州、合肥、南京等地的近50万民众来到全椒“走太平”，体验椒陵大地独特又浓郁的民俗新风，祈求新的一年平安幸福。

这一天，南京的许先生慕名而来，走完太平后想感受一下全椒的风土人情，于是就在太平桥附近逛逛，未走几步，听见前方传来“公益体彩顶呱刮为公益事业”，顺声而看，几顶黄色帐篷非常亮眼，帐篷周围人头攒动，许先生也上前购买了5张“三只猴子”的2元票。刮开第一

张中奖2元，第二张未中奖，第三张……到第五张的时候，许先生一下刮出了三只猴子，他就预感奖金可观，于是慢慢刮开奖金区，“哈哈，中了3000元!”许先生操着一口南京腔，激动地说：“走完太平桥就有好运来，看来以后每年都要来走一趟哦。”

庐江小镇风靡11选5

星报讯(蒋玲) 02907网点位于庐江县白山镇，白山镇是个远离县城的乡镇，02907网点为体彩单机店。2013年1月份总销量为21878元，2月5日分中心为其开通了11选5玩法，截止到2月25日仅仅上市销售14天，11选5玩法累计销量就达到了156432元，而且该网点中奖额也高达125147元，返奖率达到了80%。日销量由上市第一天的148元上升到2月25日最高日销量57526元。从销量统计中可以看出，好的乡镇网点一点都不比市区网点销量差，11选5玩法让该网点销量实现了飞跃。

2月25日该镇高先生来分中心兑奖，他领的奖是13022172期的任选5共40倍，奖金合计21600元，高先生自称是替别人领奖的。办完兑奖手续，笔者将中奖彩票复印件递给高先生，让他转交给业主用作宣传，他笑着说：“11选5玩法简单，好中，现在我们那里不用宣传大家都知道了，网点现在每天都有好多人在买11选5，11选5已经风靡白山镇了。”

打铁还需自身硬，要想销量好，首先必须玩法好，吸引彩民，11选5正是具备了简单、好玩、好中的特点深受广大彩民的喜欢。

体彩“新春三重礼”给您送大礼

星报讯(冯程程) 3月5日，是学习雷锋同志精神50周年纪念日。在这个非常有意义的日子里，体彩中心也为了让新春的体彩公益有更多的亮色，给彩民更多实在的回报，开展体彩“新春三重礼”活动，活动涵盖了体彩高频、竞彩、即开三大玩法。其中体彩高频“11选5”和体彩顶呱刮“黑旋风”都将开展“奖上奖”活动，而

竞彩则将开展为期三个月的“竞彩普及日”活动，广大彩民朋友纷纷叫好。

其中，体彩“11选5”奖上奖活动于2013年3月1日开始，每天晚上6点到10点结束，凡在省内地体彩网点购买高频11选5任选三胆拖、复式投注单倍满10元(含)和任选七胆拖、复式投注单倍满10元(含)且中奖的彩民，凭中奖彩票，单倍

奖励2注高频彩票。开展奖上奖活动后，实际奖金也就相当于提升到了23元和30元，促销期间这两个玩法的返奖率将达到70%。彩民守号投注将更轻松，倍投则更实惠。值得一提的是，自活动开展，体彩“11选5”每天的销量不断上升，彩民反响热烈，越来越多的彩民真切地体会到体彩“11选5”奖上奖的乐趣。